

长安CX20全新改款上市

全方位蜕变,让您和家人更安全



作为长安汽车融合全球研发资源并设计、欧洲专业赛道的品质测试、国际水准整车调教的精品两厢都市拓界车,长安CX20将休闲、旅游、购物、代步、家用等多种功能于一身,且以酷变外观、多变功能、乐享空间、心享安全的特点,自上市以来就深获市场及消费者的认可喜爱。

近日,记者从长安汽车了解,长安CX20即将全新改款上市,此次改款不仅在外观有所改变,更重要的是,长安CX20伴随新款IMT变速箱一同出现的还有E-Power系列的全新1.4L发动机,与此同时,2014款长安CX20将推出3款车型。

长安CX20在外观上的提升毋庸置疑,一眼就能感受浓郁的时尚感。不仅调整了前保型、下格栅采用正梯形的处理方式将前脸向上“托举”,使其更加昂首挺胸,强化off-road感觉。同时对格栅增加镀铬件,在强调粗犷、力量的基础上提

升品质感、营造精致感。尾部突出感加强,力量感提升,更加富有层次,同时采用流行的竖向反射器的设计,添加黑色后保装饰件等,SUV的氛围更浓。经典三幅式方向盘,搭配银黑的色调,让人充满了强烈的运动感。精致的装饰件配上黑色功能的按钮,更让您拥有了完全不一样的手感,中控面板纯黑钢琴漆提升了品质感。

最值得一提的是,长安CX20搭载出色的E-Power系列的全新EA14发动机,具有1.4L排量(老款是1.3L),其动力性能在加速性能和油耗上全面领先竞争对手。EA14发动机拥有中空DOHC双顶置凸轮轴、VVT、静音链转动。充分改善充气效率,获得更高的扭矩和功率,在部分负荷时,改善稀释控制以获得更好的燃油经济性,实现油耗降低2-3%,改善怠速稳定性。伴随E-Power 1.4L发动机一同出现的还有五速手自一体的AMT变速箱,当然也会继续配

置五速手动变速箱的版本。而新款车型推出后,现款1.3L机型和变速箱匹配的车型都将退出市场。新一代1.4L的长安CX20车型将带来更加高效的动力输出和燃油经济性,同时排放标准也进一步提高,满足未来日趋严格的环保要求,从“芯”开始,全方位蜕变。

与此同时,CX20采用前后压溃式吸能纵梁,高强度侧位防撞横梁配上双安全气囊、ABS+EBD等安全配置,在设计上充分考虑了对行人保护性,成功达到了中国GTR标准。最大限度地保障了乘客和行人的安全,让您和您的家人更加的安全放心。

全方位的蜕变将CX20的多功能精品SUV个性进一步地完美演绎,此次,长安CX20将会给我们带来怎么样的精彩感受呢?期待改款CX20的到来,相信,这份驰骋天涯的多功能跨界SUV将风靡这一细分市场。

给TA送辆顺心车

启辰D50保障优质生活

作为东风日产倾力打造的新品牌,启辰以“国民车”的概念成功入市,2013款启辰6.88-8.48万的价格着实亲民,与外形相似同门师兄骐达相比,价格相当厚道。作为一款丈夫送给妻子开的车型,经济实惠是必要条件。6.7万左右的价格能买到一辆1.6L排量和5AT变速器的车,在同价位车型中,恐怕很难找到第二辆如此高性价比的车型了。

启辰整体外形中规中矩,家用型的典型外观。全系都增加了运动尾翼,使得外观更加时尚。夫妻买车时要求车辆拥有较大的空间,车身、车门长度不宜太短,方便上、下车。启辰在车身尺寸方面没有太大的改变,但在同级别车型中,它的大空间是业界公认的。

除了价格、外形,省油与操控舒适度也是选车时需要考虑的重要指标。启辰的低油耗自上市以来便获得了市场的致认可,也是吸引顾客的致胜法宝。D50手动版,在路况较好的情况下,车辆匀速控制80km/h时,行车电脑上显示平均油耗为4.7L/100km。

新款D50和R50在发动

机上搭载了NISSAN全新调校的全球明星发动机HR16DE。这款在中国房车赛上经受考验的冠军级发动机,结合中国路况,在全新D50和R50上进行升级,综合油耗低至6.0L/100km。油门反应灵敏,AT车型换挡加速也很平顺,没有顿挫感。方向盘操控舒适,高速既轻又沉稳,指向准确。手动版车型行车制动踏板适中,踩踏高度比较顺“脚”;自动版车型行车制动踏板偏硬,过于灵敏,有点欧美车的感觉。

买车后续的维修保养成本自然也是车主所关心的。在服务方面,启辰品牌与NISSAN品牌实现全网互修认证。厂家为启辰提供两次免费保养(两次均全免材料费+工时费用),分别是车辆行驶到1000公里或购车1个月进行的首次保养,及车辆行驶到5000公里或购车3个月的第二次保养。另外,在出险返修时,启辰专营店还将为车主提供“出险代步承诺”服务,免费代步车单次使用最多10天,全年累计最多60天。这些服务对保障启辰车主的常生活品质非常重要。



美好 · 爱 · 生活

爱上我的爱 和悦A30 荣获“年度中级车”大奖

中国主流媒体汽车联盟“第十届中国年度汽车总评榜”唯一自主轿车大奖



3月28—30日 齐鲁晚报春季车展润岳江淮尊享万元大礼

泰安润岳江淮4S旗舰店

销售热线: 0538-5766666

地址: 泰安市泰东路泰山国际汽车城

泰安润轩江淮4S城市展厅

销售热线: 0538-6096666

地址: 泰安市东大街与唐訾路交汇处路南



扫一扫赢神秘大奖

肥城润岳直营店 电话: 3383788

地址: 肥城汽贸城(地税局西邻)

宁阳巨鑫直营店 电话: 5686599

地址: 宁阳七贤路北段国税局北100米路东

东平立志直营店 电话: 2887777

地址: 东平县政府东2公里路南